PacuerHo-rpadbudeckast padora No 2 « BbIHYKI€HHBbIE KOJE€0AHUSA CHCTEM C
O/THOM CTEeNEeHbLIO CBOOOILD)

YcaoBue 3agauu Ne 2 (nam 3agaum Ne 6 B yueoOHoM nocooun Ne 2235)

Jlns 3aaHHON JIMHEHHON MEXaHMYEeCKON CHCTeMBI ¢ OJHON cTele-
HBIO CBOOOIBI (puc. 1) Tpedyercs:

) cocTaBuTh YpaBHEHHE BBIHYAICHHBIX KOJICOAHHH OTHOCHTEILHO
MOJIOKEHHS CTATHYECKOTO PABHOBECHS

2) onpeieNiTh YacToTy COOCTBEHHBIX KoJebaunit @ :

3) HaiiTH 3aKOH CBOOOIHBIX KOJIeOaHHWIl NpH 3aJaHHBIX HauaJIbHBIX
VCIAOBUAX B MOANYHKTE ¢ (CM. pHUC. 1) M orapudMHUeCKOM AeKpe-
MEHTE O :

4) HaliTH peaklHIO CUCTEMBI Ha BO3JICHCTBHE, 3aIaHHOE B NOANYHKTE
o (eM. puc. 1), ¢ yueroM notepb (JorapupMHUECKHIi TeKpPEeMeHT O ):

5) HaliTH 3aKOH YCTAHOBMBIIETOCS JIBHKCHHUS CHCTEMBI NPH rapMo-
HHUECKOM Harpy)KeHHMH, 3aJIJaHHOM B MOJIYHKTE 6 (CM. pHC. 1). € YUeTOM
noTepsb (JorapupMHISCKHIT JIEKPEMEHT O ).

Pemienne no nynkraMm 3, 4 ¥ 5 HUTIOCTPHPOBATH TpaUUECKH.
[Ipn pacuetax npuHATH: ¢, =35- 1073, Ggo =2Mlc, =027,
EJ =4 kH-m*.]=1n. c=EJ_ /I, m=10 xe
3naueHusd Kodpdurmentos K. K, NpHHATH CACAYIOIMHMH:
- uist BapuanToB ¢ 1 o 10 K} =06, K, =0.4:
- 1 BapuanToB ¢ 11 o 20 K, = K, =0.5:
- i BapHaHToB ¢ 21 mo 30 K\=1, K,=0,5.
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Puc. 1. Pacuernnie cxeMBbI K 3aga4e Ne 2
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